



“太炸了，比第一部还要炸，当之无愧的年度最炸大片！”电影《拆弹专家2》日前在北京举行首映礼，第一批看过片的观众，不约而同发出这样的感叹。作为拆弹系列的续集，第二部展开了全新的故事，炸点更密集，甚至开场一分钟就有“炸机场”的戏份。影片将于12月24日公映。

## 《拆弹专家2》北京首映

# 刘德华刘青云兄弟情惹哭观众



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 倪自放

## 超出预期 比第一部还“炸”

《拆弹专家》第一部上映的时候，就拿下了当年档期的国产片票房冠军，也让观众更多地了解到“拆弹专家”这个特殊而危险的职业。因此，电影《拆弹专家2》从定档开始就备受期待。

电影《拆弹专家2》依然由邱礼涛执导，刘德华监制并领衔主演，尽管两人近几年也成功合作了电影《拆弹专家》《扫毒2》，后者更刷新了港片在内地票房的全新纪录，但电影《拆弹专家2》还是让这对“黄金组合”有着不小的压力，光剧本就打磨了三年之久，更经过近一年的特效制作，力求为观众打造真实与震撼的视效冲

击。

首映过后，不少观众都感慨“抱着很高的预期来，还是超出预期不少，比第一部还好看”。甚至还有观众直言，“从第一秒开始，就屏住了呼吸。炸点非常密集，看得太过瘾！”电影里，六场重点爆炸案，还有连环爆炸案，令人目不暇接。每场爆炸戏，不仅带来视听震撼，也在推动着情节和角色的发展，与剧情的走向相得益彰。

除了爆炸场面带来的冲击，电影里的动作戏也令人印象深刻，全员都“真摔实打”，节奏紧张。首次出演女警的倪妮，在首映礼现场也直呼“拍得非常过瘾”。有一场倪妮在巷口被刘德华“锁喉”的戏份，拍摄时为了真实感，倪妮也让刘德华加大力气，十分敬业。电影里，倪妮只要出现几乎都是单手扛枪，拍戏时她更是“半永久”地佩戴枪，也让倪妮在拍摄结束后，发现自己的两边胳膊不

一样粗了。现场聊到动作戏时，倪妮坦言，一直都很喜欢近身搏斗的戏，这次也过足了瘾。为了贴近这个角色，无论从举枪的规范，还是拍摄前的健身，甚至在拍摄时也用更深色号的粉底，力求自己更接近一位警察的形象。

### 结尾“要走一起走” 十分感人

除了视听上被“炸”到，电影《拆弹专家2》中的表演也得到了观众的认可。此次，刘德华突破性地饰演一位“残障拆弹专家”，面临记忆的缺失，陷入了谜团重重的爆炸案，还要演出“两副面孔”，表演相当出彩。刘青云和倪妮的角色，一个是刘德华的“前兄弟”，一个是刘德华的“前女友”，三人之间的情感也搅动着观众的心。结尾拆弹专家“用生命保护生命”的精神，更戳中了观众的泪点，

“哪有什么岁月静好，只是有人在替我们负重前行。”

看过片后，不少观众都对刘德华的表演大为惊喜，一个是他“戴假肢”的表演，一个是被电影里刘德华的“两副面孔”震住，“看片时真的相信华仔戴了假肢，从心理到肢体，都好写实。”“在一部电影里，看到了两面的刘德华，这个角色真的很考验演技。”

电影《拆弹专家2》是刘德华和刘青云时隔18年后再度携手，两人之前合作的电影《暗战》，两位角色的“虐”已让不少观众意难平。此次在《拆弹专家2》里，刘德华和刘青云同为拆弹专家，也是好兄弟，但刘德华遭遇的意外让两人产生了隔阂与分裂。电影中，两位拆弹专家面临危险的拆弹任务，却暴露了内心对对方的在意，“你先走”“要走一起走”，两句简单的台词，让现场的观众忍不住流泪，十分感人。

《拆弹专家》第一部，“用生命守护生命”的经典台词就让观众念念不忘，在第二部里，这种精神依然贯穿始终，也戳中了观众的泪点。有观众表示，“其实拆弹专家就在我们身边，医生、护士、警察，他们就是用自己来保护着我们。”首映礼现场还请来了真正的拆弹专家，其中的贺丽远警官，是正在开展的2020年“全国最美基层民警”评选活动37名候选人中唯一一位排爆民警，从警22年，从事排爆工作22年，成功处置过700多起任务，用“零差错、零失误、零伤亡”守护人民的安全。

现场聊到观影感受时，贺丽远坦言，“之前看过《拆弹专家》，很喜欢。一直很期待《拆弹专家2》，感觉比第一部还要震撼。排爆现场的设置非常真实，排爆队的合作很默契、很到位，也让我想起了我和我的队友。”

讲文明树新风公益广告

错峰分餐吃独食  
餐桌文明时刻记